

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 16 февраля 2016 года, № 13 (9809), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Хорошие семена – залог высокого урожая

Для ярового сева ЗАО «Падунское» необходимо 1 100 тонн семян зерновых.

Весь этот объём ещё с прошлой осени хранится в складах хозяйства. Сегодня специалисты Заводоуковской лаборатории Россельхозцентра завершили проверку качества семенного материала падунцев на чи-

стоту, всхожесть и силу роста. Заключение специалистов однозначно: все пробы, которые поступили на проверку, отвечают самым высоким посевным стандартам.

Борис СОКОЛОВ

Чтобы город не уплыл

Плановые работы Заводоуковского ДРСУ по очистке и вывозке снега из города плавно переходят в стадию подготовки к весне.

Сегодня дорожники убирают снег, расчищают водопропускные сооружения на улицах Федеративной, в Сокольниках, на Шоссе от ЗАО «Автомобилист» до центра «Мир здоровья», по которым скоро потекут талые воды.

Одной из первых работниками Заводоуковского ДРСУ начали освобождать от снега, которого нынче было в избытке, улицу Первомайскую. Эта улица популярна у горожан как в будни, так и в праздники.

Александр ПОНОМАРЁВ

Бесплатно, но не всем

Деревянное жильё многодетных семей из группы риска (неблагополучных) соцработники оснащают пожарными извещателями.

Мы писали об этом в прошлом номере газеты. Прежде чем установить дымоулавливатель, жильё обследует комиссия, в состав которой входят соцработники, пожарные, инспекторы по делам несовершеннолетних и полицейские. По их решению приборы появились уже в полусотне деревянных домов, в которых проживают многодетные неблагополучные семьи.

По словам директора комплексного центра социального обслуживания населения Светланы Мезенцевой, оборудовать извещателями жильё всех многодетных семей округа соцслужба не в состоянии. О приобретении прибора каждый должен позаботиться сам. Цена безопасности квадратных метров и жизни своей семьи невелика – 300 рублей.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Владыка в гости к нам

В канун православного праздника Сретения митрополит Тюменский и Тобольский Дмитрий отслужил литургию в Свято-Георгиевском храме Заводоуковска.

В наш округ владыка приезжает нечасто: последний его визит датирован 2010-м годом.

После службы отец Дмитрий пообщался с прихожанами, а потом – с заводоуковской молодёжью. Говорили об объединении культуры и о том, что

«культура должна селиться в душу каждого». Митрополит также ответил на вопросы присутствующих. Встречу завершило выступление хора мальчиков Тобольской православной гимназии.

Ольга МЯСНИКОВА

Вместе на благо детей

Десятиклассник Владимир Соколов теперь будет защищать права и интересы малышей нашей области.

Ученик первой городской школы вошёл в совет общественных помощников уполномоченного по правам ребёнка в Тюменской области. На днях Владимир стал участником всероссийской конференции, которая проходила в Тюмени и была посвящена вопросам соци-

ального волонтерства в России. В работе конференции участвовали представители органов госвласти, общественных объединений, специалисты и эксперты из 85 регионов страны, а открыл её детский омбудсмен Павел Астахов.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом! Обращайтесь в отделения Почты России и в отдел продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
16/02	-18	-14	771	☀
17/02	-16	-12	765	☀
18/02	-9	-7	764	☁
19/02	-12	-10	765	☁

«ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2016»

НАСТОЯЩИЙ ЗИМНИЙ ПРАЗДНИК

В Заводоуковске в минувшую субботу прошла всероссийская акция «Лыжня России – 2016», которая проводится в стране с 1982 года.

Свыше полутысячи заводоуковцев и гостей округа собрались на стадионе центра зимних видов спорта «Сосновый бор».

Больше половины из них стали участниками соревнований. Лыжные гонки открыл VIP-забег. На старт вышли губернатор Тюменской области Владимир Якушев, главы муниципальных районов юга региона, главы сельских администраций округа, руководители заводоуковских предприятий и учреждений. Первым финишировал Владимир Якушев, преодолев дистанцию в километр за четыре минуты и шесть секунд.

– Это неплохой результат, – говорит Владимир Владимирович. – Однако это не предел. Очень приятно, что вновь возрождается утраченная традиция грандиозно проводить массовые спортивные зимние мероприятия, ведь лыжные соревнования всегда были самыми популярными в нашей стране. По-моему, это отличный вариант семейного отдыха.

Далее в массовом лыжном забеге участвовали школьники и неравнодушные к спорту жители и гости округа.

Опробовал заводоуковскую лыжню и гость из духовной столицы Сибири.

– Я не поленился проделать столь долгий путь, чтобы присоединиться к коллегам, – признался глава Тобольска Владимир Мазур. – На мой взгляд, расстояния не важны, когда речь идёт о полезном деле для общего блага. Считаю, что такие спортивные праздники только объединяют людей, поэтому



• Старт лыжным гонкам задали губернатор области Владимир Якушев и глава городского округа Александр Анохин.

надо сделать их традиционными.

Маленькие заводоуковцы в этот тёплый день тоже остались довольны.

– Сегодня я впервые участвовал в забеге, когда рядом много лыжников, – рассказывает четвероклассник из второй городской школы Дима Абатуров. – Обязательно ещё не раз сюда приду и

своих друзей позову.

Завершили программу всероссийской массовой гонки соревнования в рамках первенства Тюменской области по лыжному спорту. Юноши и девушки на время преодолевали три и пять километров соответственно.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора



• Забеги на «Лыжне России – 2016» в Заводоуковске были отмечены массовостью и хорошим настроением участников.

СВОЯ КОЛЕЯ

ОГНЕННЫХ ДЕЛ МАСТЕР



• Ещё немного и из-под резака сварщика Сергея Ефимова выйдет очередная заказанная деталь.

Если кому-то потребуется сварить конструкции, детали из железа, разрезать или запаять их – все идет к Ефимову. В сварочном цехе гудение трансформатора не стихает ни на минуту.

В небольшом помещении машинно-тракторной мастерской ЗАО «Тобол», на треть занятым металлическим столом, кислородными баллонами и большим сварочным трансформатором, Сергей Ефимов – хозяин. Но оказывается сварщиком Сергей Яковлевич стал случайно.

Как ни странно, до 1992 года он трудился в хозяйстве трактористом. Боронил землю, возил корма, и молодого специалиста всё устраивало. Но однажды, когда надо было срочно вывезти с поля зелёную массу, лопнуло тягово-прицепное устройство «Беларуса». Сварщика на месте не оказалось – Сергей взял за дело. У него всё получилось. Конечно, не так аккуратно, как у профессионалов, но таскать телегу уже было можно.

Во время сварки электрическая дуга между электродом и металлом просто заворочила ме-

ханизатора. В свободное от основной работы время он стал самостоятельно осваивать сварочное дело. А потом и вовсе поехал в Тюмень на специальные курсы учиться на сварщика. Сейчас Сергей Ефимов – признанный в хозяйстве мастер сварочного дела.

– Я бы с удовольствием занимался художественной сваркой, даже задумки есть. Но на работе времени не хватает, а дома – возможности, – сожалеет Сергей Яковлевич. – Вот выйду на пенсию, тогда и займусь творчеством...

В очередной раз кому-то потребовался кусок металла для прокладки – Сергей Ефимов зажгёт горелку резака. Так целый день он и помогает механизаторам восстанавливать технику перед весенней страдой. Потом сенокос, уборка и вновь подготовка к весне...

Борис СОКОЛОВ
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 125 от 11.02.2016 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 8.07.2011 г. № 1048 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в автоматизированной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Заводоуковского городского округа»

Руководствуясь Уставом муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 8.07.2011 г. № 1048 «Об утверждении размера платы за предоставление сведений, содержащихся в автоматизированной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности Заводоуковского городского округа» (далее – постановление) следующие изменения:

1.1. Пункт 3 постановления изложить в новой редакции:
«3. Плата за предоставление сведений и копий документов, содержащихся в ИСОГД, зачисляется в доход бюджета Заводоуковского городского округа».

1.2. Приложение № 2 к постановлению исключить.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в сети Интернет.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Не только торговать

Жизнь меняется, но количество предпринимателей на нашей территории держится примерно на одном и том же уровне.

В Заводоуковском городском округе сегодня насчитывается 1451 представитель предпринимательского сообщества. В их числе 1144 индивидуальных предпринимателя, 11 представителей крестьянских фермерских хозяйств и 296 малых предприятий.

В целом в малом и среднем бизнесе занято около 20 % работающего населения округа. Большинство участников занимается торговлей, хотя есть незанятые ниши и в иных отраслях производства. Например, глава округа Александр Анохин, на очередном заседании совета по развитию малого

и среднего предпринимательства напомнил о некогда существовавших в городе швейной и мебельной фабриках, продукция которых находила своего покупателя. Востребованы, по мнению главы, будут дополнительные образовательные услуги, где девочек можно бы учить шить, вязать, готовить, ну а молодых людей обучать ремеслу трактористов, машинистов. Не зря ведь школьные учебно-производственные комбинаты не так давно ещё были востребованы.

На совете, кроме того, начинающим и опытным предпринимателям о государственной поддержке и не только рассказали представители департамента инвестиционной политики области, Сбербанк и Запсибкомбанка.

Александр ПОНОМАРЁВ

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

У молодёжи в моде – спорт и армия

В Заводоуковске на областной спартакиаде допризывной молодёжи состязались 120 юношей из 20 команд.

Центр зимних видов спорта «Сосновый бор». Первый соревновательный день у курсантов специализированных групп начался с пулевой стрельбы, входящей в зимний полиатлон. Одним из первых на огневой рубеж вышел Игорь Бояринов из сборной Ишимского района. Справиться с волнением парню удаётся не сразу. Игорь на мгновение замирает и плавно нажимает на спусковой крючок. Выстрел, затем второй, третий... Курсант Бояринов приносит своей команде первые очки. Однако лидировал в пулевой стрельбе наш Андрей Денисов из патриотической группы «Стрелец» из Новолыбаево.

После стрельбища юноши отправились в спортзал четвёртой школы, где состязались в атлетическом двоеборье: комплексных упражнениях на перекладине и в толчке гири. В поднятии тяжести лучшим стал заводоуковец Игорь Долматов из специализированного класса «Патриот» первой городской школы. Курсант уверен, что хорошая физическая закалка поможет ему преодолеть все тяготы армейской службы.

Во второй день спартакиады состязания по полиатлону продолжились подтягиванием и лыжной гонкой на пять километров. Установить рекорд на турнике удалось Дмитрию Никитину из Омутинского района (37 подтягиваний). Далее полиатлонисты отправились на лыжню. Хороший заезд сулили тёплая погода, весёлое настроение и азарт соперничества.

Вот и закончился второй соревновательный день. Жюри подвело итоги. В результате победителями спартакиады стали курсанты из Юргинского района, вторыми – из заводоуковской сборной, замкнули тройку лидеров нижнетавдинцы. В атлетическом двоеборье Никита Зыков (СПГ «Стрелец») и Игорь Долматов (СПГ «Патриот») в личном зачёте заняли второе и третье места соответственно.

Второй этап спартакиады пройдёт в июне в Тюменском высшем военно-инженерном командном училище. Курсанты специализированных групп померяются силами в беге на 100 метров и три километра, комбинированной эстафете на полосе препятствий и покажут класс в строевом смотре.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора



• Показательные приёмы рукопашного боя стали частью открытия спартакиады.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

По итогам 2015 года Тюменская область вошла в число регионов-отличников, перевыполнивших целевые показатели программы расселения граждан из аварийного жилья.

Высокую оценку региону дал глава Минстроя России Игорь Мен.

В Тюменской области наряду с Московской, Калининградской, Ростовской областями, Карачаево-Черкесией и Ингушетией выполнение поручения Президента РФ о расселении до 1 сентября 2017 года всего аварийного жилого фонда, признанного таковым до 1 января 2012 года, идёт с опережением.

Сегодня в регионе расселено 116,2 тысячи квадратных метров аварийного жилья, жильцов 443 непригодных для жизни домов переехали в новые квартиры. Программа выполнена на 79%, планируется, что до конца 2016 года она будет завершена.

Напомним, всего на 1 января 2012 года в регионе было признано аварийным 147,8 тысячи квадратных метров жилья. В рамках программы будет расселено в общей сложности 616 домов, в которых проживает более 10 тысяч человек.

В Тюменской области появился портал общественно-транспортного транспорта.

Новый проект регионального департамента информатизации – портал общественно-транспортного транспорта Тюменской области – решение многолетних проблем в части информирования пассажиров о работе общественно-транспортного транспорта. Ресурс не просто рассказывает о расписании автобусов, но и делает прозрачными городские и муниципальные перевозки. С его помощью, например, в режиме реального времени можно увидеть передвижение всех транспортных средств на маршруте, их госномера, обслуживающую организацию и даже скорость движения.

На портале доступно расписание не только внутренних маршрутов всех городов и муниципальных образований юга области, но и межмуниципальных и пригородных автобусов. В разделе «Остановки» можно узнать ближайшее время прибытия транспорта на нужную остановку. Также доступна информация о тарифах на перевозку пассажиров.

Более открытым и интерактивным портал станет благодаря разделу «Отзывы». Здесь можно оставить свои жалобы, предложения и комментарии, но доступен сервис только гражданам, имеющим регистрацию на едином портале госуслуг.

Приятным дополнением для пользователей является мобильное приложение «Транспорт72».

Тюменские автоинспекторы начали применять скрытое патрулирование для выявления грубых нарушений дорожной дисциплины.

Инспекторы проводят видеосъёмку из гражданского автомобиля, двигаясь в общем потоке транспорта, и сообщают о нарушениях ближайшим нарядам ДПС, которые останавливают нарушителя и привлекают к ответственности.

При виде патрульной автомашины ДПС водители становятся более дисциплинированными и законопослушными, но когда такого «надзирателя» нет рядом, многие позволяют себе нарушать правила дорожного движения: обгоняют по обочине, «играют в шашки», не включая указатели поворота, игнорируют запрещающие сигналы светофоров, что приводит к дорожным авариям. Как раз на выявление таких нарушений и направлено скрытое патрулирование ГИБДД.